



MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR  
GARDA FORESTIERĂ PLOIEȘTI  
PLOIEȘTI, Șos. Vestului, nr. 14-16, Corp A, et. IV  
Tel. : 0244 406777 ; fax : 0244 513452  
E-mail : gardaforestieraploiesti@gmail.com



Nr.3458/23.03.2020

### COMUNICAT

cu privire la o parte din suprafețele de fond forestier din Județul Argeș,  
actualmente defrișate sau a căror categorie de folosință a fost schimbată fără aprobări  
legale

Ca urmare a demersurilor Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor la nivel național, cu privire la existența unor suprafețe de fond forestier defrișate fără aprobări legale, Garda Forestieră Ploiești, prin consilierii din cadrul Gărzii Forestiere Județene Argeș, a efectuat verificări în acest sens constatând ilegalități care au afectat integritatea pe suprafața a fondului forestier național.

Astfel, pornind de la hărțile amenajistice georeferențiate sau în format GIS și consultând imaginile satelitare furnizate de aplicațiile *Google Earth Pro* și *Google Maps* s-a constatat faptul că, suprafețele de fond forestier din zăvoiu/lunca Râului Doamnei (suprafețe de fond forestier predate în baza Legii nr. 18/1991 - parcelele silvice 51-60, 103), au fost defrișate fără aprobări legale, schimbându-se destinația sau categoria de folosință a acestora de la pădure sau alte terenuri din fondul forestier la actuala folosință (așa cum apar ele din imaginile satelitare): terenuri neproductive, lacuri, terenuri cultivate, terenuri decopertate, balastiere etc.

Suprafețele în cauză se identifică a fi, conform datelor din amenajamentul Ocolului Silvic Pitești, U.P. V Dârmănești, ediția 2003, parcelele silvice 51-60 și 103 (având suprafața totală de 51,2 ha), care au fost predate în baza Legii nr. 18/1991 de către O.S. Pitești către Comisiile locale de fond funciar ale localităților Micești și Dârmănești.

Conform prevederilor Codului silvic este interzisă reducerea suprafeței fondului forestier național, defrișarea sau schimbarea categoriei de folosință a terenurilor care fac parte din acesta, fără aprobări legale.

În acest sens Garda Forestieră Ploiești va formula sesizări penale la unitățile de Parchet competente, privind fapte care pot intra sub incidența prevederilor art. 106 și 107 din Legea nr. 46/2008 Codul silvic, republicată cu modificările și completările ulterioare. De asemenea se vor întreprinde demersurile legale pentru identificarea proprietarilor și reîmpădurirea acestor suprafețe.

Verificările privind integritatea fondului forestier vor continua, neregulile constatate vor fi sancționate, după caz, în mod direct de către consilierii Gărzii Forestiere Ploiești sau de către instanțele de judecată.

Garda Forestieră Ploiești este o instituție publică în subordinea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor care are atribuții în implementarea și controlul aplicării regimului silvic și cinegetic în fondul forestier național și în vegetația forestieră de pe terenurile din afara fondului forestier național.

Inspector șef  
Viorel MIHĂLCIOIU

